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Posudek	vedoucí/ho	práce		£	 	 	 	 Posudek	oponenta/ky		R	

Autor/ka	posudku	(jméno,	příjmení,	pracoviště):		

MgA.	et	Mgr.	Petr	Neubauer	

Hodnocení	obsahu	a	výsledné	podoby	teoretické	diplomové	práce:	

Vhodnost	zvoleného	cíle	a	přístupu	práce:	A	

Relativní	úplnost	zpracované	literatury	ke	zvolenému	tématu:		A	

Schopnost	kriticky	vyhodnotit	a	použít	odbornou	literaturu:	A	

Logičnost	struktury	práce,	souvislost	jejich	kapitol	a	jejich	proporce:	A	

Jazyková	a	stylistická	úroveň	práce:	A	

Dodržení	citační	normy	(pokud	se	v	textu	opakovaně	vyskytují	přejaté	pasáže	bez	udání	zdroje,	práce	

nemůže	být	doporučena	k	obhajobě):	A	

Obrazové	přílohy	v	dostatečném	rozsahu,	oprávněnost	a	vhodnost	příloh,	grafická	úprava:	A	

Původnost	práce,	přínos	k	rozvoji	oboru:	B	

Celkové	hodnocení	diplomové	práce	(A-F):	A	

(vysvětlivky	 hodnocení:	 A	 =	 výborný	 výkon	 převyšující	 daná	 kritéria,	 B	 =	 nadprůměrný	 výkon	 s	
minimem	chyb,	C	=	průměrný	výkon	s	přijatelným	počtem	chyb,	D	=	přijatelný	výkon	s	větším	počtem	
chyb,	E	=	výkon	vykazující	minimální	naplnění	kritérií,	F	=	nepřijatelný	výkon)	
	
	
Doporučení:	
Vlastní	 slovní	 hodnocení	 teoretické	 diplomové	 práce	 obsahuje	 odstavec	 shrnující	 obsah	 práce	 a	 její	
závěry;	rozvádí	detailněji	hodnocení	dílčích	kritérií	uvedených	výše,	zejména	zdůvodnění	známek	D,	E,	
F;	 vyzdvihuje	 přednosti	 práce,	 zvláště	 v	případě	 hodnocení	 A,	 B;	 formuluje	 otázky,	 k	nimž	 se	
student/ka	musí	při	 obhajobě	vyjádřit;	 na	 závěr	uvádí	 jednoznačné	vyjádření,	 zda	autor	prokázal	 či	
neprokázal	 schopnost	 samostatné	 tvůrčí	 činnosti	 ve	 své	 oblasti	 výzkumu,	 zda	 jeho	 práce	 splňuje	 či	
nesplňuje	požadavky	standardně	kladené	na	diplomové	práce,	zda	vedoucí/oponent	práci	doporučuje	
či	 nedoporučuje	 k	 obhajobě	 a	 jakou	 známku	 navrhuje.	 Slovní	 hodnocení	 má	 typicky	 rozsah	 1	
normostrany;	 v	případě	 práce	 bez	 výtek	může	 být	 i	 kratší.	 U	 prací,	 kde	 není	 co	 vytýkat,	 je	 namístě	
položit	doplňující	otázku	ve	smyslu,	kam	by	uchazeč	pokračoval	v	dalším	výzkumu.		
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Vlastní	slovní	hodnocení	teoretické	diplomové	práce:	
	
Martin	Kuhn	si	vybral	filmařskou	legendu	a	rozhodl	se	prozkoumat	způsob	práce	se	zvukovou	složkou	
v	jejích	filmech.	Jim	Jarmusch	bezpochyby	patří	k	těm	režisérům,	u	nichž	si	některých	principů	práce	
se	zvukem	(i	hudbou)	dokáže	všimnout	i	divák	nevzdělaný	v	našem	oboru.	Martin	se	tak	pustil	do	
rozborů	celé	filmografie,	ale	zdaleka	nezůstává	u	strohého	popisu	situací	a	konkrétních	principů	ve	
zkoumaných	filmech.	Sleduje	tyto	principy	napříč	režisérovou	tvorbou	a	dokáže	z	nich	abstrahovat	
obecnější	informace.	Popisuje,	jak	se	postupem	času	Jarmusch	vyvíjí,	střídá	způsoby	práce	se	zvukem	
a	hudbou	a	nezůstává	na	jednom	místě.	Také	se	z	citovaných	rozhovorů	dovídáme	přímo	režisérovy	
myšlenky,	vztažené	vhodně	vždy	k	danému	tématu	diplomové	práce.		
Nemá	smysl	zde	popisovat	konkrétní	body	Martinovy	závěrečné	teoretické	práce,	struktura	je	velmi	
přehledná,	kapitoly	na	sebe	navazují,	jazykem	a	hlavně	množstvím	dávkovaných	informací	si	
diplomant	dokáže	udržet	čtenářovu	pozornost.		
Odbornými	pojmy	student	navazuje	na	teoretické	práce	jak	prof.	Bláhy,	tak	i	světového	Chiona.	
V	jednom	případě	mi	ale	připadá,	že	jejich	kombinace	v	jedné	větě	není	úplně	vhodná	–	to	když	
Martin	píše	o	diegetické	a	průvodní	hudbě.	Myslím,	že	by	to	šlo	opsat	jinak.		
V	každém	případě	absolvent	prokázal	schopnost	zpracovat	velké	teoretické	téma,	jeho	výsledek	
doporučuji	k	obhajobě	a	navrhuji	hodnocení	stupněm	A.	
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